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. mdlcador de passagem

e execucoes condlclonals alternativas e em cadeia: if, if-else,
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if-elif-else

« operadores légicos@ /

« abreviaturas: 1 += 1 éomesmoquei = i + 1;pot2 *= 2 ¢ 0 mesmo
—_— —_————
que pot2 = pot2 * 2

Figure 1: Fonte: depositphotos.com



9.2 Comentarios sobre a aula passada

« sequéncia crescente: fizemos uma trés versoes e fomos apresentados a
indicadores de passagem
« digitos adjacentes iguais: solucao idéntica a da sequéncia crescente; usa

indicador de passagem




9.3 Hoje

« mais indicadores de passagem ainda

Figure 2: Fonte: https://d23.com

e 1mais treinamento de raciocinio
e Tmais treino de relaxamento

Figure 3: Fonte: yogajournal.com



9.4 Exercicio: tiro ao alvo

Escreva um programa um leia as coordenadas de um “tiro”, dois nimeros reais
X ey, e imprime uma mensagem indicando se o tiro foi dentro ou fora do alvo.
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Figure 4: Dentro do alvo = regiao formada pela area cinza e linhas em negrito.

9.4.1 Exemplos

~

Digite x: O
Digite y: 4
[Dentro?

Digite x: O
Digite y: 3.9
Fora—"

Digite x: 2
Digite y: 1
Fora



Digite
Digite
Fora

Digite
Digite
Fora

Digite
Digite
Dentro

Digite
Digite
Fora



9.4.2 Rascunho

-f <= X ook ><4f@}\—-7 ~4< =X <=6

L &= e S L=y, =N
%eg(iéo f(l)rm da pela> area cizrfza e liné/s %rrﬁlegrito.

Figure @: Dentro do alvo
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9.4.3 Rascunho

Figure 6: Dentro do alvo = regiao formadgéela area cinza e linhas em negrito.
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9.4.4 Rascunho

Figure 7: Dentro do alvo = regiao formada pela area cinza e linhas em negrito.
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9.4.5 Rascunho NC| V\bé‘if {:%

Figure 8: Dentro do alvo = regiao formada pela area cinza e linhas em negrito.
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9.4.6 Rascunho d
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Figure 9: Dentro do alve’= regiao formada pela area cinza e linhas em negrito.
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9.4.7 Solucao

x = float(input("Digite x: "))
y = float(input("Digite y: "))
dentro = False
# quadrado externo
if -4.0 <=x<=6.0 and 2.0 <=y <= 10.0:
dentro = True
# quadrado canto superior diretito
if 2.0 < x< 4.0 and 7.0 <y < 9.0:
dentro = False
# quadrado canto inferior direito
elif 1.0 <= x <=4.0 and 3.0 <=y <= 6.0:
dentro = False
# retangulo esquerdo
elif -2.0 <= x <= 1.0 and 3.0 <=y <= 9.0:
dentro = False
# quadradinho
if -1.0 <= x<=0.0 and 4.0 <=y <= 5.0:
dentro = True
if dentro:
print ("Dentro")
else:
print("Fora")
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